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75.000 de euro finanțare pentru înființarea întreprinderilor sociale în zonele urbane din 

regiunea Vest (Arad, Caraș-Severin, Hunedoara, Timiș) 

Titlu proiect: Revigorarea Comunității Urbane prin Economia Socială. 

Asociația ASSOC promovează dezvoltarea competențelor antreprenoriale specifice economiei sociale 

de peste un deceniu. Astfel, derulează șapte proiecte care vor crea oportunități și sprijini inițiativele 

antreprenoriale regionale prin înființarea de întreprinderi sociale. Unul dintre noile proiecte este  

“Revigorarea Comunității Urbane prin Economia Socială”. 

Obiectivul general al proiectului este de a dezvolta domeniul economiei sociale in zonele urbane din 

Regiunea Vest prin înființarea si dezvoltarea a 28 de întreprinderi de economie sociala de către 

persoane aflate in căutarea unui loc de munca, tineri de peste 30 de ani, șomeri, șomeri de lunga 

durata si grupuri defavorizate de pe piața muncii si pentru persoanele inactive, care sa contribuie la 

îmbunătățirea accesului la piața muncii si masuri de activare pentru min 136 persoane preponderent 

din categoria persoanelor aflate in căutarea unui loc de munca, șomeri, șomeri de lunga durata si 

grupuri defavorizate de pe piața muncii si pentru persoanele inactive, precum si la promovarea 

desfășurării de activități independente si a economiei sociale. 

28 de întreprinderi sociale va beneficia de o finanțare de 75.000 de euro. Aceste finanțări se vor acorda 

în baza unui concurs de planuri de afaceri. Participarea la proiect implică parcurgerea mai multor 

etape, iar printre condițiile esențiale pe care persoanele care doresc să înființeze întreprinderi sociale 

în mediul urban le vor îndeplini sunt: persoane aflate in căutarea unui loc de munca, tineri cu vârsta 

de peste 30 ani (si maximum 35 de ani), șomeri, șomeri de lunga durata, persoane din grupuri 

dezavantajate pe piața muncii si persoane inactive. Dintre acestea se vor selecta minim 132 de 

persoane cu domiciliul în mediul urban din Regiunea Vest (Arad, Caraș-Severin, Hunedoara, Timiș), 

care doresc sa înființeze întreprinderi sociale in zone urbane si sunt dispuse sa participe la activitățile 

proiectului. 

Proiectul oferă acces și la alte activități, inclusiv la cursurile de manager de întreprindere socială si 

antreprenor in economia sociala, iar cei interesați pot trimite email la implementare@assoc.ro, în care 

să își anunțe intenția de participare și datele de contact.  

#REVIGORAREACOMUNITATIIURBANE 

#Cod: 312050 

Coordonator proiect: Asociația ASSOC  

Proiectul este cofinanțat de Uniunea Europeană în cadrul Programului Educație și Ocupare 

Valoare totală proiect: 14.889.395,07 lei  

Valoarea cofinanțării UE: 12.655.985,81 lei  

Durată: 01.11.2024 și 30.04.2027 

Program Educație și Ocupare 

Prioritate: P4.Antreprenoriat și economie socială 

Obiectiv specific: ESO4.1 Îmbunătățirea accesului la piața muncii și măsuri de activare pentru toate 

persoanele aflate în căutarea unui loc de muncă, în special pentru tineri, îndeosebi prin 

implementarea Garanței pentru tineret, pentru șomerii de lungă durată și grupurile defavorizate de 

pe piața muncii și pentru persoanele inactive, precum și prin promovarea desfășurării de 

activități independente și a economiei sociale 
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Fond: Fondul Social European+ 

Acțiunea 4.a.2 Sprijin pentru dezvoltarea antreprenoriatului în rândul persoanelor aparținând 

grupului țintă 

Apel: PEO/103/PEO_P4/OP4/ESO4.1/PEO_A52 - Sprijin pentru înființarea de întreprinderi sociale în 

mediul urban - Regiuni mai puțin dezvoltate 

 

 

 


